
24 ЛЮТОГО РОСІЯ НАПАЛА НА УКРАЇНУ! ПАМ’ЯТАЄМО!
Всеукраїнська щотижнева громадянська газета громадянської організації «Поступ» видається з 2003 року (назва до №664 - «Поступінформ») Громадянські середи відкриті для всіх і проходять щотижня 

о 19:00 по скайпу в аудіорежимі. Посилання на приєднання 
можна дізнатися  у  адміністратора  сторінки  «Поступ»  у  
Фейсбуці або дізнатись в телеграм-каналі «За Велику Україну!».
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Головною метою громадянської організації «Поступ» є 
побудова Великої України. Згідно Доктрини «ГРОМАДЯНСЬКА 
РЕСПУБЛІКА» Велика Україна має стати лідером Східної 
Європи. А от що саме ми вкладаємо в це визначення: 
спробуємо пояснити простими словами нашу мрію.

Велика Україна – це не обов’язково про велику територію. 
Це про сильну і потужну державу в першу чергу. Сильна та 
розвинена економіка, боєздатна та професійна армія з 
патріотичним і досвідченим резервом громадян, які готові 
у будь-який момент стати на захист Батьківщини. Велика 
Україна – це країна з високими соціальними стандартами, 
а громадяни мають можливість реалізувати свій потенціал. 
Безпека та комфорт життя дають впевненість у завтрашньому 
дні та з радістю народжувати і виховувати дітей та онуків. 
Освіта, медицина, екологія, звісно, на найвищому рівні, 
бо це Велика Україна! В державі панують справедливі 
закони, бо закони справедливі, прозорі та однозначні. Це 
та країна, де вже в школі є предмет «фінансова освіта» 
та «планування бізнесу», а на державному рівні усіляко 
заоохочують запускати свою справу. Бо в державі розуміють 
важливість бізнесу і, в першу чергу, малого та середнього 
підприємництва. А тому створюють сприятливі умови для 
бізнесу та на державному рівні просувають українські товари 
в світі. Велика Україна - це завжди товари високої якості, які 
цінуються в усьому світові. Велика Україна - це країна, якою 
пишаються і де живуть щасливі громадяни. 

P.S.: звісно, що з такою потужною країною сусіди, і не 
тільки, зацікавлені у питаннях дружби, співробітництва та 
безпеки, бо це не тільки вигідно, але і посилює їх самих.

____________________________ Ілюстрація: нейромережа Midjourney

ВЕЛИКА УКРАЇНА

Скоро будуть наступні президентські 
вибори. 

Чи можна визначити наперед: 
буде Президент робити реформи 

чи ні!?

Дмитро Тацій
член Ради ГО «Поступ»

https://www.facebook.com/profile.php?id=100000655761858
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митної політики Гетманцевим, на тлі нещодавніх скандалів 
із корупційними затриманнями податківців різного рангу, 
вирішили взятися за «перезавантаження» штату податкової 
служби. Відповідний законопроект передбачає проведення 
конкурсу на очільника ДПС України, запроваджує певні 
гарантії його «недоторканості» від зовнішнього впливу 
(зокрема, політичного) та фактичне підвищення заробітних 
плат податківців. 

Повернути доплати військовим грошей немає. Але для 
збільшення зарплат податківцям збираються знайти!

Якщо в борделі змінювати ліжка чи дівчат, то все одно він 
бібліотекою не стане.

У нашій податковій службі проблема і в кадрах, і в 
недружелюбному підході до громадян і, що головне, – в 
нестабільному та заплутаному податковому законодавстві. 
Вся система дегенеративна! 

Замість замінювати працівниць борделю чи робити 
для них конкурси на прийом на роботу і робити їх 
недоторканими, треба просто закрити бордель. Створити 
зовсім іншу організацію. Яка із попередньою буде мати тільки 
спільну назву: податкова служба. На цьому спадкоємність має 
завершуватись.

«Дещо інше» і є другим варіантом. Тобто, це може бути 
звичайна підстава перед виборами. Хтось навмисно створив 
ситуацію, щоб дискредитувати керівництво військових 
комісаріатів, яке було призначено нинішньою владою. І це 
вдалося. Бо виявило повну некомпетентність військкоматів. 
З початку війни є безліч інформації, як людям на вулиці 
пхають у руки повістки усілякі відгодовані рила. Які, замість 
відправки у діючі частини, усіма правдами та хабарями 
знаходять можливість залишатися у глибокому тилу. І нинішня 
ситуація могла стати цілком ймовірним продовженням.

Якщо районний військовий комісар ставить на повістці 
свій підпис та печатку, то особисто він і має відповідати за 
таку дію. Якщо б це був один такий випадок, можна було б не 
звернути увагу. Усі можуть помилитися. Врешті решт, комісар 
не має займатися безпосередньо сам такими речами, як 
відбір призовників. Але, в даному випадку, це є свідоцтвом 
некомпетентності як керівника, так і всього його апарату. Що 
мало би каратися відправкою усіх працівників військкоматів 
на фронт або під трибунал. Бо зараз війна. А ніяких прав на 
такі масові помилки не має ніхто, навіть, у мирний час.

Підстава це чи ні, але некомпетентність відповідних 
органів доведено. І тепер ми питаємо владу – хто має 
відповісти за хибні дії військкоматів під час війни? Яке буде 
покарання і коли це буде зроблено?

Ця ситуація дискредитує не лише владу, а й усе військове 
керівництво, оскільки це їх підлеглі. Було б непогано, щоб 
саме військові вирішили, чи потрібні їм на фронті такі люди, 
чи не загине хтось з їхньої провини. 

Але почути відповідь хотілося б не від таких представників, 
як, наприклад, Ірина Верещук. Бо популістські заяви, 
також напередодні виборів, нікому не цікаві. Навіть, гірше. 
Викликають ту ж саму лють. У нещодавньому минулому вона 
заявила, що не рекомендує жителям окупованих територій 
отримувати російські паспорти. Пан Подоляк намагався якось 
згладити ситуацію, але ж далеко не завжди розумна людина 
може виправити ТАКЕ. Тобто «пані при владі», ні хвилини 
не перебувавши у окупації, ніколи не відчувавши цього 
жаху, прямо пропонує наражатися на небезпеку. Що це за 
представник влади, що може дозволити собі плекати язиком 
таке після Бучі, Ірпеня тощо? Таких людей треба негайно 
звільняти з посад. Наші співвітчизники на окупованих 
територіях і без того натерпілися від усілякої російської 
погані чи колаборантів і продовжують жити у страху. 
Для пані Верещук це лише патріотичні слова, що можуть 
їй забезпечити якусь популярність. А для людей – дуже 

Нещодавно з’явилась інформація, що група депутатів на 
чолі з головою Комітету ВР з питань фінансів, податкової та 

Перша половина травня місяця ознаменувалася черговим 
ляпом від київських військкоматів. Знову полетіли повістки, 
щоб люди з’являлися та проходили медичне обстеження 
перед службою в армії. Але цього разу процес виявився 
таким безвідповідальним, що аж лють бере. Так, саме лють, 
бо відчуттю безсилля немає місця під час війни.

По приїзді на місце маємо величезні черги. Стояти 
можна по півдня. Неважливо, що військові дії в нашій 
країні точаться з 2014 року. До цих пір в нас ставлення до 
призовників, як до бидла. І ці люди мають захищати країну, в 
якій до них таке ставлення. А про лікарів хтось подумав? Вони 
приймають людей нонстопом, майже без перерви. Для них це 
неабиякий шок та перенапруження. Чому у влади до цього 
безвідповідальне відношення і хто має за це відповісти?

Цього разу повістки прийшли усім. Інвалідам, що офіційно 
мають зареєстровані групи інвалідності. Бійцям ЗСУ, що 
воюють на «нулі» вже більше року. Повістка прийшла, навіть, 
моєму другу дитинства, що вже два роки, як помер. І на тлі 
всього цього ми вважаємо необхідним вимагати від влади 
рішучих дій. Бо ж що це таке? А варіантів тут ми бачимо 
декілька.

По-перше, це відсутність інформації у медичних комісій 
при військкоматах. Інформація про інвалідів, про тих, хто вже 
пройшов або проходить комісії МСЕК, є загальнодоступною 
для усіх медичних закладів у системі Хелсі. Тобто, якщо 
картку людини реєструють у будь-якому медичному закладі 
України, то її може продивитися будь-який лікар. Таким 
чином, наприклад, зараз працює система для переселенців. 
Якщо, наприклад, людина зареєстрована у сімейного лікаря 
у Харкові, а перебуває у Івано-Франківську, то вона може 
звернутися до будь-якої полікліники у спеціальний кабінет. 
За пред’явою паспорта, черговий лікар побачить через 
Інтернет всю інформацію про пацієнта, що було введено в 
Харкові чи будь-де ще.

Тобто, дуже дивно, що військові комісії не мають доступу 
до цих даних. Або це тому, що ніхто з влади ні Порошенка, 
ні Зеленського не виділив гроші на електронне та мережеве 
обладнання для військкоматів, незважаючи на воєнну 
ситуацію ще з 2014 року. Або, що не є менш поганим, це 
дещо інше.

І починати треба не з кадрів, які, як не переставляй, - все 
одно залишаються працівниками «борделю», а зі створення 
принципово НОВОЇ податкової системи. 

І вже під нову систему підбирати кадри. А кадрову верхівку 
старої системи звільнити назавжди і не допускати до жодної 
державної установи!

Бачимо, що наш владний економічний блок продовжує 
обслуговувати олігархічний капітал. І їм по-барабану, є війна 
чи ні, отримують військові достойні зарплати чи ні. Головне – 
щоб «правильно» конкурси зробити і щоб посади отримали 
лояльні до олігархічної системи службовці!

Але ми все одно задавимо і Росію, і олігархічну систему, 
і їх посіпак!

Переможемо. 
ЗА ВЕЛИКУ УКРАЇНУ!

____________________________

великий ризик щохвилинно бути вбитими, зґвалтованими чи 
обкраденими москальською сволотою.

Час вже владі зрозуміти, що ця війна підняла наш 
народ на інший рівень. Що ми не в Радянському Союзі і не 
в Московії, де могли б подивитися на це крізь пальці. І, в 
подальшому, багато хто з нас не збирається відчувати себе 
якимось бидлом, до якого можна ставитися, як завгодно.

Але для перемоги над внутрішнім ворогом нам потрібно 
єднатися. Знати, що відбувається і розуміти, як діяти згідно 
Конституції. Ми – українці, і ми вимагаємо поваги до себе. І 
якщо нас не здолала така могутня у минулому країна, як Росія, 
то внутрішнього ворога ми усі разом точно переможемо. 
Героям слава!

____________________________

ПЕРЕЗАВАНТАЖЕННЯ НЕ ДОПОМОЖЕ

НЕКОМПЕТЕНТНІСТЬ ЧИ ПІДСТАВА?

Ілюстрація: нейромережа Midjourney

ТЕЛЕГРАМ-КАНАЛ 
«ЗА ВЕЛИКУ УКРАЇНУ»

 

є одним з громадянсько-політичних 
інструментів організації «ПОСТУП». 

Наша мета – побудувати Велику 
Україну!

Розвиваємо громадянський рух, щоб 
разом досягнути мети. 

 https://t.me/zavelykuukrainu

Не забудьте натиснути на кнопку 
«ПРИЄДНАТИСЬ»!

Валентин Кравцов
член ГО «Поступ»
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